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École des Apprentis-Sages 

Conseil d’établissement 

 

Procès-verbal  

du 16 janvier 2024 

 

Sont présents : Manon Lapratte, Mélanie Saumure, Lydia Grenier, Sonia Raposo, Michelle Pouliot,  

Suzy Lavoie, Nadine Perrier, Marc-André Larocque-Loyer, Micheline Pion, Pamela Laflamme-Boucher, 

Andréanne Chevalier, Joanne Huard, Mélanie Houle. 

RÉSOLUTIONS  

 1. Ouverture de la rencontre 
 
Ouverture d’assemblée à 18h32. 

 2.  Adoption de l’ordre du jour 
 Un point sera ajouté au varia – Demande pour opération enfant-soleil.  
 
L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Nadine Perrier et appuyée par Joanne 
Huard. 

 3. Adoption du procès-verbal de la dernière rencontre 
 
L’adoption du procès-verbal de la dernière rencontre est proposée par Suzy Lavoie et 
appuyée par Andréanne Chevalier. 

 4. Parole au public 
Aucun 
5. Représentant(e)s de la communauté 
Aucun 

CE-4-01-24 6. Plan de lutte - adoption 
 
Madame Lapratte présente le plan de lutte contre l’intimidation et la violence. 
Certaines corrections seront faites au niveau des dates. 
 
Les membres adoptent à l’unanimité le plan de lutte. 

 7. Modifications aux normes et modalités - adoption  
 
Le plan de rattrapage 
 
Comme demandé par le plan de rattrapage, afin d’être en mesure de faire 
l’identification des élèves vulnérables, des rencontres seront tenues dans les 
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semaines du 15 et du  22 janvier. Ces rencontres serviront à dresser le portrait de 
classe. Les rencontres de parents sont prévues pour la semaine du 29 janvier. La 
remise du 2e bulletin a été repoussée à la fin mars. 
 
Les membres du conseil adoptent à l’unanimité les modifications proposées au 
calendrier scolaire. 

 8. Présentation du plan de rattrapage 
 
Madame Lapratte informe les membres du conseil au sujet du plan de rattrapage. 
Les sommes additionnelles qui seront fournies par le ministère en lien avec le plan de 
rattrapage permettront d’offrir du tutorat. Le tutorat devrait se faire 
majoritairement durant les heures de classe. Une communication au sujet des 
changements au calendrier ainsi que le plan de rattrapage sera envoyée aux parents. 

 9. Retour sur la campagne de financement 
 
Suite à la campagne de financement, Madame Lapratte nous informe que l’école a 
fait 1000$ de profit. Les membres du conseil considèrent mettre en branle une 
deuxième levée de fonds pour cette année. Un item à cet effet sera ajouté à l’ordre 
du jour de la prochaine rencontre. 

 10. Mot de la présidente 
Aucun 

 11. Mot de la direction 
 
Madame Lapratte informe les membres qu’elle évalue la possibilité d’offrir une 
conférence en février, pour les parents, sur un sujet d’intérêt. Plus d’information à 
venir à ce sujet. 

 12. Mot de la représentante du comité de parents 
 Aucun 

 13. Mot de la représentante des enseignants 
Aucun 

 14. Mot de la représentante des professionnels 
Aucun 

 15. Mot de la représentante du personnel de soutien 
 
Madame Huard nous informe que l’entente de principe a été acceptée par les 
membres du syndicat du personnel de soutien. 

 16. Mot de la représentante du SDG 
 
Madame Huard informe les membres que le sondage au sujet de l’ouverture du 
service de garde lors de la semaine de relâche a été envoyé. 
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 17. Varia 
 
Madame Grenier informe les membres qu’une activité aura lieu le 23 février 
prochain en lien avec une levée de fonds Opération enfant-soleil. Les enfants et les 
enseignants seront invités à porter leur pyjama en échange d’un don de 2$.  
 
Les membres du conseil approuvent à l’unanimité.  

 18. Prochaine rencontre : le 20 février 2024 à 18h30 
 

 19. Levée de l’assemblée 
 
L’assemblée est levée à 19h44 
 
Proposé par Suzy Lavoie et appuyé par Andréanne Chevalier. 

 

 


